

# 《老炮儿》首映拼“星光”

## 葛优捧苹果助阵被赞“局气”

12月20日,由著名导演管虎执导,汇聚了冯小刚、张涵予、李易峰、吴亦凡、许晴、刘桦、梁静、白举纲、刘云龙等诸多实力派演员的动作电影《老炮儿》首映礼在京成功举办,可以说众星如云,作为该影片主演之一的青年男演员刘云龙当天也是帅气亮相红毯,可以说成了首映礼上的一大亮点,吸引了诸多媒体的目光。片中有不少北京话,作为冯小刚的老朋友,葛优特别手捧一只苹果亮相,寓意该片将于12月24日平安夜当天上映,被主持人大赞“局气”(仗义)。

《老炮儿》讲述冯小刚饰演的六爷曾是京城名震一方的顽主,他的儿子晓波(李易

峰饰演)得罪了小混混小飞(吴亦凡饰演)一行人被扣了,六爷决定用自己的法子救出儿子。首映礼上,冯小刚称六爷最大的优点也是最大的缺点便是“太直”,他还现场开起玩笑,指着许晴、李易峰介绍:“戏里她(许晴)是我的情人,戏外也是;他(李易峰)戏里是我的儿子,戏外也是。”惹现场爆笑。

刘云龙饰演的弹球儿是六爷(冯小刚饰)的小跟班,可以说与冯小刚导演有着许多对手戏,刘云龙作为主演中年

龄最小的一位演员,气场同样十足。身着帅气礼服亮相的刘云龙,并未让大家看到他身上的稚嫩,而是让大家感受到了他的成熟与帅气,在与众主创亮相红毯时,刘云龙颇为抢眼。

在接受采访时,刘云龙也表示:非常开心管虎导演能够给自己这次机会出演电影《老炮儿》,这是一部以内容为王,再加以前辈们过硬的演技共同打造出一部优秀影片,拍摄过程中,自己学到了许多拍戏上的宝贵经验,前辈们的敬业精神也值得自己在以后的发展道路上去学习。⑦7

(章琰)



葛优手捧苹果参加首映礼



许晴在《老炮儿》首映礼上

金悦读

视听



毛俊杰

## 《花火》昨起开播 治愈疼痛青春

青春都市励志偶像剧《花火》从昨日起在浙江卫视黄金档开播。在日前举行的开播发布会上,该剧出品方透露,最初《花火》的主演人选考虑了李易峰、陈伟霆、韩国金宇彬等当红偶像,“但近年来演员片酬被不断推高,已经违背偶像剧是为产业链输送新鲜血液的本质”,因此,最终制作团队决心大胆起用张云龙、朱梓骁、毛俊杰、李心艾等一干新生代演员担纲主演,让市场来给作品打分。

作为浙江卫视跨年独播大剧,《花火》在故事情节、人物设置上力求创新和突破。剧中感情线纵横交错:凌骁与魏薇本来简单纯粹的爱情却遭遇坎坷,有颜有钱的毛俊杰任性夺爱,让故事波折连连。张云龙面对兄弟放手爱情,事业有成更收获亲情。朱梓骁再度挑战不一样的自己,以“戏中戏”的方式来揭开北漂不得志的文青伤疤,展示兄弟间的纯真和突如其来的爱情危机。有业内人士评价,《花火》充分展现了当下80、90后已不再是所谓“垮掉的一代”,剧中每个人都有自己的人生信仰,并为此坚持不懈地努力。⑦7

(杨文杰)

## 《最强大脑3》 元旦亮相

### Dr.魏不改打分原则

《最强大脑3》将于2016年1月1日21:20登陆江苏卫视,20日该节目发布会在南京举办。主持人蒋昌建,最强评审张召忠、郭敬明、Dr.魏、陶晶莹悉数亮相。Dr.魏除了解释第三季的全新赛制,还在现场对以郭敬明为代表的评审对最强大脑不同的观点进行了回应。

在《最强大脑3》发布会上,四位最强评审齐齐亮相:“局座”张召忠谈到自己参加《最强大脑》的原因:“我对科学很感兴趣,也知道这样一档节目结合了科学和趣味性。希望能够达成全民科普的心愿。”《最强大脑》第一季第二季都以Dr.魏为中心,而《最强大脑3》赛制有了变化,三位常驻评审多了一项“爆灯权利”,当三人同时为一个选手爆灯时,可以反转选手低分被淘汰的局面,可以再次“复活”,等待Dr.魏为他再次出题。

面对这样的新赛制,Dr.魏透露“并不会动摇他评判、打分的原则”,他表示:“我只是代表科学团站在台前,各位评审是站在不同角度来发表科学观点。我不能代替他们打分,但我会认真执行科学团队的难度评判。”而“三朝元老”陶晶莹则表示,自己是一个敏感的女性,一看到《最强大脑》的道具、挑战项目就会异常兴奋。

初次参加科学真人秀节目的郭敬明表示,以往只是看到网上的节目视频,觉得很神奇,曾经怀疑“节目里的选手技能、挑战是真是假,会不会是节目效果”。而正式录制四期之后,他的看法有所改变,他表示:“没想到这个节目的强度如此之大,很多在电视上看起来轻轻松松观察、记忆的项目,在现场录制时耗时很长,这对选手的体能、脑力都是很大的考验。”⑦7

(张漪)